

我省彩民再中大乐透2400万 下期派奖1.28亿

山东彩民好运不断,大乐透又爆2400万封顶大奖。6月8日晚,大乐透第15065期开出2注头奖,1注是1500万元的基本投注头奖,1注是2400万元的追加头奖。当期开奖过后,大乐透奖池滚存13.71亿元,创下历史新高。与此同时,一等奖派送奖金滚存6800万元,在新鲜注入6000万元的派送奖金之后,本周三晚一等奖派送奖金高达1.28亿元。

前区连号卷土重来

大乐透15065期开奖号码为“04、05、07、13、35+08、11”。连号在仅仅停歇1期之后卷土重来,此番前区开出“04、05”小连号组合。前区号码“04、35”都是仅间隔1期又开出的跳码;“07、13”同样都是间隔2期又搭档开出;其中“07”在最近10期当中,已经

是第5次亮相,属于大热的号码。后区开出“08、11”全大组合,“08”是此前后区最冷的号码,遗漏12期后终于开出,“11”则是遗漏4期后开出。目前,后区最冷的号码是“05”,已经遗漏10期没出。

山东彩民斩获2400万

当期大乐透开出一等奖2注,计算派送奖金在内,其中1注基本投注头奖奖金是封顶的1500万元,另1注追加头奖,单注奖金则是封顶的2400万元。2注头奖分别落在山东和江西。数据显示,山东的2400万大奖花落青岛,中奖彩民购买的是一张5注号码的追加投注单式票,15元投入,击中2400万元巨奖。而江西南昌的幸运儿,则是购买了一张“10+2”的复式票,投入1512元,单票中奖1553万多元。

同期二等奖开出48注,单注奖金16万多元,其中17注是追加投注命中,每注多得奖金9.6万元,追加二等奖单注总奖金25.6万元。

奖池再次刷新纪录

在15065期开奖过后,大乐透奖池已攀升到13.71亿元,一举刷新历史最高纪录。据统计,此前大乐透历史最高奖池记录为13.61亿元。

另外,当期开奖过后,一等奖派送奖金也有高达6800万元滚存。本周三晚开奖的15066期,还将新鲜注入6000万元派送奖金,意味着当期派送奖金高达1.28亿元。足够同时向25注基本头奖提供500万元派奖奖金,或向16注追加头奖提供800万元派奖奖金。提醒广大彩民届时不要错过投注机会。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

热烈祝贺山东彩民

喜中大乐透2注2400万、1注1302万大奖

大乐透3.6亿大派奖 3元中2400万更容易

还送iPhone6 plus、名牌自行车等多种礼品!

* 派奖时间:自5月6日第15051期(5月4日20:10分发售)起,连续6周,每周派奖6000万
* 活动期间,2元最高可中1500万,3元最高可中2400万

山东省“公益体彩 快乐校园”捐赠仪式在临沂举行

鲜艳的红领巾迎风飘扬,愉快的笑声回荡在校园。今年的“六一”,临沂市沂南县依汶镇朱家里庄中心小学的孩子们格外高兴,因为这一天他们收到了一份特殊、爱心满满的节日礼物——琳琅满目的体育器材和图书。6月1日,山东省“公益体彩 快乐校园”体育器材和图书捐赠仪式在这里举行。中共山东省委社会组织工委委员、山东省体育局党组成员、山东省体育总会专职副主席徐大义,共青团山东省委党组成员、纪检组长谢宁,临沂市人民政府副市长赵爱华,山东省体彩管理中心主任张云海,山东省希望工程办公室主任、山东省青少年发展基金会副理事长兼秘书长王太丽,山东省体育局群众体育处调研员、山东体彩形象大使、奥运

冠军刘春红,临沂市体育局局长朱孔泉,临沂市体育局副局长赵爱国,共青团临沂市委副书记田婷婷,大众网副总经理、信产公司总经理姜长勇,大众报业集团沂蒙晚报总编辑王洪亮,齐鲁网副总经理邱长海,沂南县委副书记张云超等领导出席了捐赠仪式。

捐赠仪式上,中共山东省委社会组织工委委员、山东省体育局党组成员、山东省体育总会专职副主席徐大义,团省委党组成员、纪检组长谢宁分别讲话,送上节日祝福,祝愿孩子们尽情享受“快乐校园”带来的健康、快乐,畅享同一片天空,在欢乐中茁壮成长。随后,省体彩中心主任张云海向受赠学校代表颁发“快乐校园”器材捐赠牌,省希望办主任、省青基会副理事长兼秘书长

王太丽颁发“希望图书室”捐赠牌。简短的仪式后,省体育局群众体育处调研员、山东体彩形象大使、奥运冠军刘春红来到孩子们中间,陪孩子们上了一堂别开生面的体育课,整个校园顿时被欢声笑语包围了:这边抡起了大绳,孩子们兴高采烈的跳了起来;那边,小小的足球成了主角,孩子们追着跑来跑去,带起一串笑声;有的孩子踢起了毽子,转起了呼啦圈,大家争相比赛;还有的孩子,走到琳琅满目的体育器材和图书前,摸摸各式各样的体育器材,翻翻崭新的图书,小脸上都是满足的笑容。

朱家里庄中心小学创办于1929年,原名抗日小学。该校地处沂蒙革命老区、红嫂的故乡——沂南山区腹地,承担着附近12个村的教

学任务,一直以来学校的体育器材和图书都十分匮乏,整个学校600多名学生,没有几件像样的体育器材,图书也很少、很破旧。能够拥有各式各样的体育器材和图书一直是孩子们的愿望。

“公益体彩 快乐校园”是一项爱心助学工程,已经在我省连续开展了三年,累计为全省330多所学校捐赠了价值520多万元的体育器材和图书,为改善学校体育、文化教育条件做出了积极贡献,让更多的孩子享受到了体育运动和阅读带来的快乐。捐赠仪式后,为150所中小学免费捐赠的价值300万元的体育器材和文教图书将陆续配发到学校。此外,山东希望工程今年也将为全省100所农村小学捐赠图书,以便于他们更新书库,更好的享受

阅读的快乐。

公益体彩,爱心无限。中国体育彩票作为国家公益彩票,多年来秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,开展了扶贫、济困、赈灾、助学等多种形式的公益活动,20年来一直积极为体育事业和各项社会公益事业贡献力量。截止目前,山东体彩共筹集体彩公益金200多亿元,其中101亿元已回报了社会。此次“公益体彩 快乐校园”活动,也是体育彩票回报社会、履行公益责任、关爱青少年健康成长的又一具体体现。

一路前行,不忘初心。今后,山东体彩将继续在公益之路上阔步前行,将点滴之爱汇聚成爱心的海洋,让更多的孩子能在爱的海洋里扬帆远航、快乐成长!

上千名球迷到机场为卡纳瓦罗送行—— 动情处,讲不出再见!

“我最不忍看你,背向我转面。要走的一刻请不必诸多眷恋。浮沉浪似人潮,那会没有思念,你我伤心到讲不出再见。”8日晚的广州白云国际机场,弥漫着一股离愁别绪。在广州恒大上任212天就下课的少帅卡纳瓦罗,踏上了离开广州的航班。上千名球迷在现场以一首《讲不出再见》,深情挥别这位“万人迷”主帅。

上千球迷,齐唱《讲不出再见》

卡纳瓦罗要走了。这几天,广州球迷的论坛上最重要的话题就是送别卡纳瓦罗。有热心球迷早就设计好了送别卡帅的时间图。

卡纳瓦罗是乘坐当晚11时55分的航班,飞往迪拜转机意大利的。晚上8点半,白云机场就聚集了大批前来送别的球迷。现场球迷举起了各种横幅,一张近10米长的横幅上写着英文版的“你永远不会独行”,上面有数千名球迷的签名;“感谢你为广州做的一切”、“广州永远是你的家”,无不诉说着广州球迷的恋恋不舍。更有女球迷直截了当,“卡帅,你是我的男神”,表达了对卡纳瓦罗的爱慕之情。

当晚9时,卡纳瓦罗乘车抵达白云国际机场,上千名球迷将小轿车团团围住。眼看卡纳瓦罗无法下车,现场安保人员立马出动维持秩序。由于担心卡帅会有意外发生,小车子在机

场附近兜了一圈,卡帅才找到下车的地方。

9时30分左右,卡纳瓦罗正欲转身走进海关之际,现场球迷突然群情激昂,一些女球迷早已成了泪人,“卡帅,让我们再看你一眼”。

或许是听到了球迷的心声,卡纳瓦罗停下脚步,回头向球迷挥手。这一下,球迷们更是按捺不住内心的激动,大家自发唱起了粤语经典名曲《讲不出再见》。从机场出发大厅的入口,到换取登机牌前台,再到海关入口,上千名球迷的歌声,令现场成了一片伤感的海洋。

卡纳瓦罗,动情一跃发布感言

在得知球迷所唱歌曲的含义后,卡纳瓦罗情绪也十分激动。只见他突然一跃,跳上了放置电脑的高台上,不停地与球迷们挥手致意。卡帅还拿出了相机和DV机,拍下了眼前的一幕,这或许将成为他这辈子最难以忘怀的回忆。

球迷的歌声还在持续,卡纳瓦罗心潮澎湃。他主动通过翻译,要和大家说几句告别的话,“我不知道会有这么多球迷来为我送行,此刻的我不知道该说些什么,我的心情非常激动。”一向机智的卡纳瓦罗此时就有些口吃了,“我希望有一天能够再次回到这里,回到你们的身边。广州恒大有你们这样的球迷,应该取得更多的冠军……”



卡纳瓦罗深情道别

卡帅还没说完,现场又是一片呐喊声和痛哭声。一些球迷嘶力竭地高喊道:“法比奥,我们都爱你。”

在高台上站了10分钟,卡纳瓦罗终于要走了,一边走,一边回头,挥挥手,然后消失在众人视野里。

据随行的工作人员透露,当卡纳瓦罗背过身走进海关的一刹那,他用双手掩住自己的双眼,泪水夺眶而出。“他说,他来时是带着微笑的,走了也要带着微笑。他不想球迷看他哭的样子,但他真的哭了,广

州球迷的举动太让他感到意外了,他被这种场面感动了。”

广州,是卡纳瓦罗执教生涯的起点,虽然在这里的执教不算成功,但他得到了广州球迷的爱戴。卡纳瓦罗也十分感谢广州这座城市。早在前天上午的一封信,他就这样说道:“这是一个给了我很多力量、希望和爱的城市。我说过我是笑着来的,也会笑着离去,但真正到了分别的时候,心里不是难受而是难舍。”

遭受性别歧视, 女足队员兼职谋生

卡车司机、工人、按摩师、超市收银员、保镖、动物园饲养员……不要奇怪,在女足世界杯上,这很可能就是脱下球衣后的女足运动员的第二职业。与男足运动员相比,拥有第二职业的女足运动员比例非常高,原因是男女足运动员的收入相差很大。

以中国队遇到的第一个对手加拿大队为例,中场球员赛琳娜和艾米丽合伙经营着一辆货车,平日靠当司机运送比利时松饼和冰冻格来维持生计,生意也非常红火。只是为了夺得一枚女足世界杯奖牌,两人在世界杯前忍痛中断了这门生意。门将卡琳娜更是有多重身份,除了是联合国儿童基金会大使外,还收到了电视台和社会团体的工作邀请。此外,加拿大队员除了17岁的前锋杰西高中未毕业外,其余的全是大学生。

在谈到这个现象时,埃德蒙顿日报记者布拉汉姆认为,拥有一个好的学历以及第二职业对于女足运动员来说尤其重要。因为在加拿大,绝大部分女足运动员的收入低于最低水平,如果不能拥有另外一份收入,那很可能无法继续从事她们喜欢的运动。他以代表加拿大队夺得伦敦奥运会季军的前锋梅丽莎为例,“她拿到奖牌后很快回到大学继续修读她的脊椎按摩理疗课程,没办法,这就是生活,她必须拥有另一个谋生的手段。”

加拿大媒体曾经做过这样一份数据对比——将邓普西和辛克莱尔做了一个收入比较,前者是美国顶级男足球星,后者刚在揭幕战中为加拿大队罚入一枚点球战胜了中国队。邓普西年收入达到3500万元人民币,而辛克莱尔虽然贵为世界女足顶级射手,年收入仅为15万元人民币,而加拿大女足联赛球员的平均收入则为12.5万元人民币。

这样的差距在中国足球圈内更为明显:中超顶级的国内球员年薪动辄几百万元,而女足运动员月薪仅在几千元的水平。也许是为了增加收入,上海球员李佳悦还曾开过网店。在本届女足世界杯出征仪式上,她还被主持人调侃道,一旦女足的训练费上升到300元一天,就不用开网店了。这也从侧面反映出女足运动员的窘况。

其实有关性别歧视的言论在足球圈一直不绝于耳,此次女足世界杯的24支球队中,只有8个女性教练,在国际足联的32个主管中,只有三名女性。另外,国际足联此次为女足世界杯拨款1500万美元,平分给24支球队。要知道,在2014年男足世界杯上,国际足联共投入了4.7亿美元,平分给32支球队。另外,此次加拿大世界杯六个比赛场馆铺设的都是人造草坪,而人造草坪容易造成运动员受伤,为此40名来自世界各国的球员联名要控告国际足联性别歧视。